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17097 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

11 ラパンチュール 牝2鹿 55 武 豊広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 458＋ 41：11．2 2．4�
33 オンザブルースカイ 牡2黒鹿 55

52 ▲小林 勝太�マークス 谷 潔 新ひだか 千代田牧場 454－ 2 〃 アタマ 3．8�
66 ティピティーナ 牝2栗 55 丹内 祐次ジャコモ合同会社 林 徹 千歳 社台ファーム 408＋ 41：11．41� 3．1�
44 ブリッツアロング 牡2鹿 55 大野 拓弥水上 行雄氏 上原 博之 浦河 笹地牧場 472－ 21：11．61 25．9�
22 カルミネイション 牝2栗 55 菱田 裕二�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 436＋10 〃 ハナ 5．9	
55 ディラードテソーロ 牡2鹿 55

52 ▲高杉 吏麒了德寺健二ホール
ディングス� 畠山 吉宏 日高 リョーケンファー

ム株式会社 432＋ 6 〃 クビ 20．9

77 サノノスウィフト 牝2鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒佐野 信幸氏 蛯名 利弘 日高 豊洋牧場 400± 01：13．08 87．6�
（7頭）

売 得 金
単勝： 31，340，500円 複勝： 28，014，500円 枠連： 発売なし
馬連： 36，403，200円 馬単： 23，649，500円 ワイド： 30，953，500円
3連複： 48，670，800円 3連単： 114，589，700円 計： 313，621，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 140円 � 170円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 490円 馬 単 �� 880円

ワ イ ド �� 180円 �� 150円 �� 180円

3 連 複 ��� 420円 3 連 単 ��� 1，870円

票 数

単勝票数 計 313405 的中 � 101721（1番人気）
複勝票数 計 280145 的中 � 82911（1番人気）� 60243（3番人気）
馬連票数 計 364032 的中 �� 56862（2番人気）
馬単票数 計 236495 的中 �� 20144（3番人気）
ワイド票数 計 309535 的中 �� 42259（2番人気）�� 54808（1番人気）�� 41243（3番人気）
3連複票数 計 486708 的中 ��� 86349（1番人気）
3連単票数 計1145897 的中 ��� 44371（3番人気）

ハロンタイム 12．6―11．8―12．2―11．8―11．4―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．6―24．4―36．6―48．4―59．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F34．6
3 ・（6，3）（4，2，5）1，7 4 ・（6，3）5（4，2，1）－7

勝馬の
紹 介

ラパンチュール �


父 タワーオブロンドン �



母父 スピルバーグ デビュー 2024．6．22 函館4着

2022．4．4生 牝2鹿 母 キャッツアイ 母母 スイートマカロン 2戦1勝 賞金 6，600，000円

17098 7月6日 曇 稍重 （2024年1函館）第9日 第2競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時25分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

710 ニホンピロトッティ 牝3栗 55 菱田 裕二小林 英一氏 緒方 努 新ひだか 友田牧場 400＋ 4 58．9 15．9�
11 タカラバディウス 牝3鹿 55

52 ▲小林 勝太村山 義男氏 堀内 岳志 新冠 大栄牧場 B420－ 4 59．22 111．6�
812 タイセイフォルテ 牡3栗 57

54 ▲高杉 吏麒田中 成奉氏 西村 真幸 安平 ノーザンファーム B486± 0 59．41� 4．0�
67 ラントゥリーダンス 牝3鹿 55 小林 凌大田畑 利彦氏 石栗 龍彦 浦河 浦河日成牧場 460＋ 4 〃 アタマ 8．3�
33 マーシャルテイル 牡3栗 57 �島 克駿 �シルクレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B458－ 81：00．14 21．8�
68 モズマサニャン 牡3青鹿57 岩田 康誠 	キャピタル・システム 加藤 征弘 苫小牧 アスラン 450－ 2 〃 ハナ 5．5

811 オーヴァーザトップ 牡3鹿 57 黛 弘人西田 順彦氏 伊藤 伸一 新冠 山岡牧場 478± 01：00．52	 94．1�
56 アルテミーナ 牝3芦 55 亀田 温心内田 滋三氏 村山 明 新ひだか へいはた牧場 486－ 2 〃 アタマ 258．3�
22 ノブノリッキー 牡3黒鹿57 横山 武史佐野 信幸氏 中舘 英二 新ひだか 千代田牧場 518± 01：00．6	 2．3

79 プ ラ ビ ー タ 牝3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒髙岡 浩行氏 矢野 英一 新冠 アサヒ牧場 490＋ 2 〃 ハナ 9．1�
55 ペプチドアーニャ 牝3鹿 55 古川 吉洋沼川 一彦氏 畑端 省吾 浦河 杵臼牧場 412± 01：00．81 29．6�
44 カネトシテミス 牝3黒鹿 55

52 ▲川端 海翼兼松 昌男氏 大根田裕之 新冠 武田 寛治 428＋ 81：01．86 158．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 49，985，700円 複勝： 60，907，000円 枠連： 10，255，700円
馬連： 51，004，400円 馬単： 28，541，400円 ワイド： 56，187，500円
3連複： 86，995，200円 3連単： 103，311，600円 計： 447，188，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，590円 複 勝 � 490円 � 2，180円 � 220円 枠 連（1－7） 21，020円

馬 連 �� 52，980円 馬 単 �� 122，320円

ワ イ ド �� 10，190円 �� 840円 �� 4，770円

3 連 複 ��� 45，650円 3 連 単 ��� 523，780円

票 数

単勝票数 計 499857 的中 � 24999（6番人気）
複勝票数 計 609070 的中 � 30867（6番人気）� 6098（10番人気）� 90740（2番人気）
枠連票数 計 102557 的中 （1－7） 378（24番人気）
馬連票数 計 510044 的中 �� 746（48番人気）
馬単票数 計 285414 的中 �� 175（94番人気）
ワイド票数 計 561875 的中 �� 1377（47番人気）�� 18129（10番人気）�� 2968（34番人気）
3連複票数 計 869952 的中 ��� 1429（92番人気）
3連単票数 計1033116 的中 ��� 143（652番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．8―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―34．9―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．8
3 2（1，10）（3，7，12）－（5，6，8）－4（11，9） 4 ・（2，10）（1，7，12）－3，6（5，8）11，9，4

勝馬の
紹 介

ニホンピロトッティ �
�
父 ディスクリートキャット �

�
母父 サイレントディール デビュー 2024．2．18 京都7着

2021．4．25生 牝3栗 母 ニホンピロディール 母母 ニホンピロブリュレ 5戦1勝 賞金 6，330，000円
〔3走成績による出走制限〕 プラビータ号・カネトシテミス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月6日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アマモト号
（非抽選馬） 2頭 アールヴヘイム号・リーサムギニー号

第１回 函館競馬 第９日

追 加 記 事（第 1回函館競馬第 8日第 6競走）
〔その他〕　　ワイドマルガリータ号は，競走中に疾病〔右第 1指骨剥離骨折〕を発症。なお，

同馬は「 3走成績による出走制限」の適用を除外。



17099 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第3競走 ��2，000�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

12 ルージュピルエット 牝3黒鹿55 菱田 裕二 �東京ホースレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 478± 02：02．2 8．7�
24 ディアアリーチェ 牝3黒鹿55 �島 克駿 TNレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 454－ 22：02．3クビ 28．0�
48 スウィートリワード 牝3鹿 55 武 豊重野 心平氏 宮本 博 新ひだか 前川 勝春 456＋ 22：02．4� 1．8�
714 ア リ ー バ 牝3鹿 55 浜中 俊�リーヴァ 田中 克典 安平 ノーザンファーム 418－ 22：02．5� 33．0�
47 ルクスチェリー 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河�ルクス 石橋 守 新ひだか 静内山田牧場 480－ 22：02．6� 12．6�
713 レ イ ピ カ ケ 牝3鹿 55

52 ▲川端 海翼甘糟 裕介氏 野中 賢二 新冠 発田 文広 B454－10 〃 クビ 243．1	
23 ベルベットハンマー 牝3鹿 55 丸山 元気 
ビッグレッドファーム 天間 昭一 日高 白井牧場 438＋ 62：02．81 138．4�
510 ホウオウダイアン 牝3黒鹿55 大野 拓弥小笹 芳央氏 高柳 瑞樹 洞�湖 レイクヴィラファーム 412± 0 〃 アタマ 17．0�
611 ラインポーチュラカ 牝3栗 55 佐々木大輔大澤 繁昌氏 蛯名 正義 日高 株式会社

ケイズ 500－ 2 〃 ハナ 5．5

59 ア ミ ア ン 牝3黒鹿55 岩田 康誠村野 康司氏 鹿戸 雄一 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 418＋ 4 〃 アタマ 41．0�
816 リトルアイドル 牝3青鹿 55

52 ▲小林 勝太 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 加藤 和宏 新ひだか 岡田スタツド 374＋ 22：03．11� 192．9�

11 ティラージュ 牝3鹿 55 富田 暁橋元 勇氣氏 野中 賢二 浦河 笠松牧場 466＋ 2 〃 アタマ 43．7�
35 スターシャワー 牝3鹿 55 永野 猛蔵堂守 貴志氏 古賀 慎明 浦河 谷川牧場 492＋ 22：03．2� 41．0�
36 ダークファンタジー 牝3黒鹿55 横山 和生�NICKS 須貝 尚介 千歳 社台ファーム 410± 0 〃 アタマ 21．0�
612 ロールオブアームズ 牝3鹿 55 丹内 祐次 
サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 484＋ 62：05．3大差 28．1�
815 セ ウ タ 牝3青鹿 55

52 ▲高杉 吏麒 
サンデーレーシング 辻野 泰之 安平 ノーザンファーム 486＋ 82：05．62 23．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 45，531，300円 複勝： 78，759，400円 枠連： 11，390，000円
馬連： 48，842，800円 馬単： 21，413，000円 ワイド： 63，588，400円
3連複： 92，905，600円 3連単： 86，542，000円 計： 448，972，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 870円 複 勝 � 220円 � 650円 � 110円 枠 連（1－2） 8，660円

馬 連 �� 11，020円 馬 単 �� 20，580円

ワ イ ド �� 2，790円 �� 340円 �� 1，510円

3 連 複 ��� 6，030円 3 連 単 ��� 58，040円

票 数

単勝票数 計 455313 的中 � 41451（3番人気）
複勝票数 計 787594 的中 � 64439（4番人気）� 15857（12番人気）� 365056（1番人気）
枠連票数 計 113900 的中 （1－2） 1019（24番人気）
馬連票数 計 488428 的中 �� 3433（31番人気）
馬単票数 計 214130 的中 �� 780（56番人気）
ワイド票数 計 635884 的中 �� 5368（36番人気）�� 55562（2番人気）�� 10183（16番人気）
3連複票数 計 929056 的中 ��� 11543（19番人気）
3連単票数 計 865420 的中 ��� 1081（177番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―11．5―12．2―12．8―13．1―12．7―11．9―12．3―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．5―35．0―47．2―1：00．0―1：13．1―1：25．8―1：37．7―1：50．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F36．4
1
3
4（6，15）（2，8）（7，14）（3，10）（5，12，11）13－16－9，1・（4，6，8）14，2（15，10）（3，7，11）（5，13，16）（12，1）9

2
4
4（6，15）（2，8）（3，7，14）（5，10）11，12，13，16（9，1）
4（6，8）（2，10，14，11）（3，16）（7，13）（15，1）（5，9）12

勝馬の
紹 介

ルージュピルエット �
�
父 キ ズ ナ �

�
母父 カジノドライヴ デビュー 2023．12．10 阪神4着

2021．1．20生 牝3黒鹿 母 レッドアトゥ 母母 ブ レ ン ダ 6戦1勝 賞金 10，210，000円
〔その他〕 セウタ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 セウタ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年8月6日まで出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 リトルアイドル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年9月6日まで平地競走に出走できな

い。

17100 7月6日 曇 稍重 （2024年1函館）第9日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

66 メイショウヘール 牡3鹿 57
56 ☆角田 大河松本 好雄氏 大橋 勇樹 清水 リトルブルーファーム 480＋ 41：45．9 1．9�

810 イッツナッシング 牝3栗 55 丹内 祐次コウトミックレーシング 水野 貴広 浦河 ディアレスト
クラブ B420＋ 41：47．07 18．7�

44 オセアトップガン 牡3黒鹿57 岩田 康誠 XIAOジャパン 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム B500± 0 〃 ハナ 5．6�
811 サトノフォルテ 牡3鹿 57 佐々木大輔里見 治氏 国枝 栄 日高 下河辺牧場 B488－ 41：47．42� 3．9�
33 テイエムミステリー 牡3黒鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 惣田 英幸 B476－ 41：47．5クビ 19．5�
22 ニースライト 牝3鹿 55 永野 猛蔵樋口 正蔵氏 粕谷 昌央 浦河 谷川牧場 476＋ 21：47．71� 27．0�
78 クリノタンザナイト 牡3黒鹿 57

54 ▲川端 海翼栗本 博晴氏 荒川 義之 日高 木村牧場 456＋ 21：48．76 212．7	
67 ユイノサンバンカン 牡3栗 57

54 ▲長浜 鴻緒由井健太郎氏 深山 雅史 浦河 成隆牧場 462＋101：48．91 28．6

11 ワイワイサンデー 牡3黒鹿57 菱田 裕二山田 泰司氏 岩戸 孝樹 浦河 高昭牧場 472＋ 41：49．85 18．0�
55 ブリージョドラード 牡3青鹿 57

54 ▲高杉 吏麒�G1レーシング 中内田充正 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 450＋ 61：50．75 18．6


79 ライブリボイル 牝3栗 55 黛 弘人加藤 哲郎氏 森田 直行 新ひだか 畠山牧場 412－ 61：52．5大差 190．5�
（11頭）

売 得 金
単勝： 39，684，600円 複勝： 130，466，900円 枠連： 7，792，200円
馬連： 38，446，400円 馬単： 22，863，200円 ワイド： 42，430，600円
3連複： 63，527，500円 3連単： 91，041，000円 計： 436，252，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 220円 � 140円 枠 連（6－8） 360円

馬 連 �� 1，060円 馬 単 �� 1，270円

ワ イ ド �� 330円 �� 200円 �� 670円

3 連 複 ��� 1，120円 3 連 単 ��� 4，480円

票 数

単勝票数 計 396846 的中 � 166612（1番人気）
複勝票数 計1304669 的中 � 994273（1番人気）� 36265（4番人気）� 80497（2番人気）
枠連票数 計 77922 的中 （6－8） 16407（2番人気）
馬連票数 計 384464 的中 �� 27892（3番人気）
馬単票数 計 228632 的中 �� 13477（5番人気）
ワイド票数 計 424306 的中 �� 31607（3番人気）�� 63345（1番人気）�� 13588（10番人気）
3連複票数 計 635275 的中 ��� 42243（2番人気）
3連単票数 計 910410 的中 ��� 14717（6番人気）

ハロンタイム 7．1―11．1―11．9―12．7―12．8―12．5―12．6―12．7―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．2―30．1―42．8―55．6―1：08．1―1：20．7―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F37．8
1
3
4，6（3，10）（8，11）7－1－2－（9，5）
4（6，10）（3，11）8－（7，2）（1，5）＝9

2
4
4（6，10）3（8，11）－7，1－2－5－9・（4，6）10（3，11）－8，2，7－（1，5）＝9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

メイショウヘール �
�
父 シュヴァルグラン �

�
母父 タニノギムレット デビュー 2023．8．20 小倉6着

2021．3．9生 牡3鹿 母 メイショウベルシア 母母 メイショウフクヒメ 8戦1勝 賞金 14，850，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ライブリボイル号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年9月6日まで平地競走

に出走できない。



17101 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

44 ピ コ ロ ー ズ 牝2鹿 55 佐々木大輔石部 高史氏 伊藤 大士 新ひだか チャンピオンズファーム 424 ―1：10．8 8．0�
66 ルージュアマリア 牝2鹿 55 永野 猛蔵 �東京ホースレーシング 黒岩 陽一 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 404 ―1：11．01 5．5�
33 アンジュアルディ 牝2黒鹿55 横山 和生安原 浩司氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 458 ― 〃 � 3．1�
811 ベールドインパクト 牡2鹿 55 武 豊岡田 牧雄氏 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 442 ―1：11．1クビ 4．8�
67 モーニングスター 牝2栗 55

52 ▲小林 勝太 �スピードファーム加藤 和宏 新冠 スピードフアーム 422 ―1：11．31� 63．2	
810 トーケンサワー 牝2鹿 55 丸山 元気林 秀宣氏 根本 康広 浦河 林 孝輝 440 ―1：11．4� 35．7

79 オイランブチ 牝2鹿 55 藤岡 佑介岡 浩二氏 的場 均 浦河 まるとみ冨岡牧場 434 ―1：11．61� 5．1�
55 ニシノヘリオトロプ 牝2黒鹿55 大野 拓弥西山 茂行氏 杉浦 宏昭 新ひだか 株式会社さとう 432 ―1：11．92 53．4�
22 ファイアトリック 牡2青鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒窪田 芳郎氏 伊坂 重信 日高 天羽 禮治 446 ―1：12．0	 29．6

78 クールマーロウ 牡2鹿 55 丹内 祐次川上 哲司氏 矢野 英一 新ひだか 久井牧場 428 ―1：12．21 13．6�
11 エスパノーラ 牝2鹿 55 菱田 裕二島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 452 ―1：13．37 18．8�
（11頭）

売 得 金
単勝： 42，268，500円 複勝： 42，884，600円 枠連： 7，977，800円
馬連： 45，441，500円 馬単： 22，844，700円 ワイド： 42，201，500円
3連複： 67，039，300円 3連単： 75，964，500円 計： 346，622，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 800円 複 勝 � 210円 � 170円 � 140円 枠 連（4－6） 2，210円

馬 連 �� 2，690円 馬 単 �� 5，320円

ワ イ ド �� 740円 �� 600円 �� 390円

3 連 複 ��� 2，540円 3 連 単 ��� 18，910円

票 数

単勝票数 計 422685 的中 � 41759（5番人気）
複勝票数 計 428846 的中 � 46391（5番人気）� 61719（3番人気）� 93321（1番人気）
枠連票数 計 79778 的中 （4－6） 2789（10番人気）
馬連票数 計 454415 的中 �� 13079（12番人気）
馬単票数 計 228447 的中 �� 3217（24番人気）
ワイド票数 計 422015 的中 �� 13970（9番人気）�� 17737（7番人気）�� 29038（3番人気）
3連複票数 計 670393 的中 ��� 19723（8番人気）
3連単票数 計 759645 的中 ��� 2911（61番人気）

ハロンタイム 12．5―11．0―11．4―11．6―12．4―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―23．5―34．9―46．5―58．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F35．9
3 ・（1，8，9）（4，10）（5，11）－（7，3）6－2 4 ・（1，8，9）（4，10）11，5（7，3）6＝2

勝馬の
紹 介

ピ コ ロ ー ズ �
�
父 サトノダイヤモンド �

�
母父 ストーミングホーム 初出走

2022．5．10生 牝2鹿 母 ルージュノアール 母母 フェアリーブレス 1戦1勝 賞金 7，200，000円

17102 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第6競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

44 � ミスガリレオアスク 牝3鹿 55 北村 友一廣崎利洋HD� 矢作 芳人 英 Hirosaki Toshi-
hiro HD Co. Ltd 432± 02：45．0 3．8�

67 � アークドール 牡3鹿 57 武 豊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 愛 Keiffers
Co Ltd 440＋ 22：45．64 4．9�

33 ダノンロッキー 牡3黒鹿57 横山 武史�ダノックス 萩原 清 安平 ノーザンファーム 492－ 42：45．81� 1．9�
68 ユーキャンドゥイッ 牡3栗 57

56 ☆角田 大河 �吉澤ホールディングス 池江 泰寿 新ひだか 岡田スタツド 462－ 22：46．01� 99．4�
55 マイネルガンナー 牡3鹿 57 佐々木大輔 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 ビッグレッドファーム 462－ 2 〃 アタマ 35．9�
56 ポーラーシュテルン 牝3芦 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 青木 孝文 新冠 ビッグレッドファーム B490± 02：46．1	 61．3	
811 シビックシャルル 牡3鹿 57 菱田 裕二國枝久美子氏 高橋 義忠 平取 二風谷ファーム 444－ 42：46．63 142．5

812 ウインサマースノー 牡3芦 57 藤岡 佑介�ウイン 緒方 努 新冠 コスモヴューファーム 470± 02：46．7	 22．4�
79 ジュンプラチナ 牡3鹿 57

54 ▲高杉 吏麒河合 純二氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 476－ 22：47．76 7．6�
710 トゥラムプラッツ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太ディアレストクラブ� 千葉 直人 日高 日高大洋牧場 478＋102：47．9
 151．3

22 デュランヴェリテ 牡3鹿 57

54 ▲長浜 鴻緒加藤 誠氏 河嶋 宏樹 新冠 株式会社
ノースヒルズ B558－ 22：49．17 68．1�

11 カリナンラホーヤ 牝3鹿 55 岩田 康誠 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 小椋 研介 新ひだか 藤原牧場 B430－ 22：50．16 107．6�

（12頭）

売 得 金
単勝： 46，120，800円 複勝： 53，593，100円 枠連： 5，996，700円
馬連： 39，139，400円 馬単： 21，711，200円 ワイド： 43，008，400円
3連複： 66，940，400円 3連単： 88，495，300円 計： 365，005，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 120円 � 130円 � 110円 枠 連（4－6） 980円

馬 連 �� 880円 馬 単 �� 1，900円

ワ イ ド �� 280円 �� 180円 �� 180円

3 連 複 ��� 420円 3 連 単 ��� 3，620円

票 数

単勝票数 計 461208 的中 � 96293（2番人気）
複勝票数 計 535931 的中 � 75387（2番人気）� 66917（3番人気）� 254008（1番人気）
枠連票数 計 59967 的中 （4－6） 4726（4番人気）
馬連票数 計 391394 的中 �� 34467（4番人気）
馬単票数 計 217112 的中 �� 8551（6番人気）
ワイド票数 計 430084 的中 �� 33028（4番人気）�� 63463（2番人気）�� 64117（1番人気）
3連複票数 計 669404 的中 ��� 119319（1番人気）
3連単票数 計 884953 的中 ��� 17714（8番人気）

ハロンタイム 13．1―12．3―13．2―12．7―12．3―12．9―13．2―13．7―13．1―12．5―12．0―12．2―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．1―25．4―38．6―51．3―1：03．6―1：16．5―1：29．7―1：43．4―1：56．5―2：09．0―2：21．0―2：33．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F48．5―3F36．0
1
�
12，11，2（6，7）（4，9）（1，5，8）－3，10・（12，11）（6，7）（4，2）（8，9）（5，10）（1，3）

2
�
12，11（6，2）（4，7）（1，9）（5，8）3，10・（12，11，7）6，4－（5，8）3，9，2，10，1

勝馬の
紹 介

�ミスガリレオアスク �
�
父 Galileo �

�
母父 King Kamehameha デビュー 2024．5．19 京都8着

2021．2．18生 牝3鹿 母 Let’s Go Donki 母母 Marutoku 3戦1勝 賞金 6，050，000円
〔発走状況〕 ジュンプラチナ号は，枠内駐立不良〔突進〕。
〔制裁〕 ジュンプラチナ号の騎手高杉吏麒は，発馬機内での御法（突進された）について過怠金10，000円。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 カリナンラホーヤ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年8月6日まで平地競

走に出走できない。



17103 7月6日 曇 稍重 （2024年1函館）第9日 第7競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

67 ホ ー ク レ ア 牝3鹿 53 横山 武史 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 尾関 知人 新ひだか 嶋田牧場 432－10 58．3 1．3�

33 スコーピオン 牡3芦 55
52 ▲高杉 吏麒佐々木雄二氏 武藤 善則 浦河 �川 啓一 470＋10 58．62 6．1�

66 ステラシティ 牝3鹿 53 菱田 裕二平賀 久枝氏 伊坂 重信 浦河 鎌田 正嗣 B464＋ 2 59．23	 23．7�
78 スピードパンサー 牡3鹿 55 丹内 祐次古賀 慎一氏 尾形 和幸 新ひだか 谷藤 弘美 488－ 2 59．73 7．9�
22 セ イ ゲ ン 牡5栗 58 佐々木大輔伊藤 誠吉氏 中川 公成 新冠 五丸農場 482＋ 2 59．91
 72．2�
79 ヒメカミノイタダキ 牡5栗 58 古川 吉洋國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 504＋ 61：00．0� 24．0	
810� ロザシアニン 牝5栗 56 永野 猛蔵加藤 徹氏 佐藤 吉勝 新冠 大狩部牧場 470± 0 〃 クビ 51．0

11 オリンポスカズマ 牡4青 58 富田 暁吉田 和美氏 平田 修 日高 野島牧場 510＋ 21：00．1	 40．0�
55 ア ベ ベ 牡3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒三岡 陽氏 根本 康広 熊本 ストームファーム
コーポレーション 462± 01：00．31 25．6�

44 グレイウェザーズ 牝4鹿 56 丸山 元気 
サンデーレーシング 西田雄一郎 安平 ノーザンファーム 448＋ 31：00．51 56．3�
811� サンマルリアン 牝4鹿 56

53 ▲小林 勝太相馬 勇氏 土田 稔 平取 高橋 啓 442＋ 4 〃 クビ 96．3�
（11頭）

売 得 金
単勝： 44，156，600円 複勝： 158，942，300円 枠連： 9，874，300円
馬連： 40，384，000円 馬単： 29，623，600円 ワイド： 45，982，600円
3連複： 68，103，500円 3連単： 119，110，600円 計： 516，177，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 110円 � 160円 � 330円 枠 連（3－6） 230円

馬 連 �� 330円 馬 単 �� 400円

ワ イ ド �� 210円 �� 520円 �� 1，310円

3 連 複 ��� 1，990円 3 連 単 ��� 5，410円

票 数

単勝票数 計 441566 的中 � 265415（1番人気）
複勝票数 計1589423 的中 � 1258390（1番人気）� 74194（2番人気）� 24366（8番人気）
枠連票数 計 98743 的中 （3－6） 32472（1番人気）
馬連票数 計 403840 的中 �� 92755（1番人気）
馬単票数 計 296236 的中 �� 55462（1番人気）
ワイド票数 計 459826 的中 �� 68811（2番人気）�� 21013（5番人気）�� 7553（16番人気）
3連複票数 計 681035 的中 ��� 25584（6番人気）
3連単票数 計1191106 的中 ��� 15933（14番人気）

ハロンタイム 12．4―11．1―11．7―11．5―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．4―23．5―35．2―46．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．9―3F34．8
3 3（7，6）8（2，9，10）11，5，1，4 4 ・（3，7）6，8（9，10）2（1，5，11）－4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ホ ー ク レ ア �
�
父 リアルスティール �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2023．12．17 中山2着

2021．4．24生 牝3鹿 母 パラダイスコーブ 母母 キャッシュインクルーデッド 5戦2勝 賞金 20，600，000円

17104 7月6日 曇 稍重 （2024年1函館）第9日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 パ フ 牡3鹿 55 �島 克駿�ノースヒルズ 橋口 慎介 新ひだか 土居牧場 476＋ 61：45．7 1．8�
11 ワイドブリザード �3鹿 55

52 ▲高杉 吏麒幅田 昌伸氏 武井 亮 新ひだか フジワラフアーム 432＋ 41：45．91� 4．6�
66 ヤマニンクイッカー 牡5青鹿58 丹内 祐次土井 肇氏 田島 俊明 浦河 廣田 光夫 470－101：46．1	 6．3�
44 ト リ グ ラ フ 牡5鹿 58 永野 猛蔵山口 裕介氏 松山 将樹 浦河 鵜木 唯義 B456－ 21：46．52� 37．2�
89 
 ポリクシニーズ 牡5青鹿58 佐々木大輔今村 明浩氏 黒岩 陽一 新冠 村上 欽哉 506± 01：46．92� 34．3�
78 ケ イ エ イ ト 牡4鹿 58 菱田 裕二武田 敏也氏 羽月 友彦 安平 ノーザンファーム B464＋ 21：47．11� 7．9	
810 ビップレーヌ 牝3栗 53

52 ☆角田 大河鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 484＋ 6 〃 クビ 103．6

55 マ コ タ イ ガ 牡3鹿 55 横山 和生矢野 琢也氏 小野 次郎 日高 サンバマウン

テンファーム 506± 0 〃 クビ 8．7�
22 トウロウノオノ 牝4鹿 56

53 ▲長浜 鴻緒由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 B442－ 61：48．05 57．6�
77 リードアクトレス 牝3鹿 53

50 ▲小林 勝太山内 邦一氏 安達 昭夫 浦河 金石牧場 470＋ 41：48．11 108．9

（10頭）

売 得 金
単勝： 43，238，700円 複勝： 56，889，900円 枠連： 6，260，300円
馬連： 44，691，400円 馬単： 22，896，300円 ワイド： 43，481，400円
3連複： 69，382，500円 3連単： 100，518，800円 計： 387，359，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 180円 � 140円 枠 連（1－3） 450円

馬 連 �� 520円 馬 単 �� 890円

ワ イ ド �� 270円 �� 170円 �� 650円

3 連 複 ��� 950円 3 連 単 ��� 3，620円

票 数

単勝票数 計 432387 的中 � 189493（1番人気）
複勝票数 計 568899 的中 � 276874（1番人気）� 43568（4番人気）� 72982（2番人気）
枠連票数 計 62603 的中 （1－3） 10744（1番人気）
馬連票数 計 446914 的中 �� 65573（2番人気）
馬単票数 計 228963 的中 �� 19238（3番人気）
ワイド票数 計 434814 的中 �� 38798（3番人気）�� 78546（1番人気）�� 13581（10番人気）
3連複票数 計 693825 的中 ��� 54296（3番人気）
3連単票数 計1005188 的中 ��� 20117（6番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―11．5―12．6―12．9―13．0―12．8―12．6―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―29．5―42．1―55．0―1：08．0―1：20．8―1：33．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F37．7
1
3
1（2，10）6，3（8，9）（5，7）－4・（1，2，10）（6，5，3）（4，8，9）－7

2
4
・（1，2）（6，10）3（5，8）9（4，7）
1（6，2，10，3）（4，5，8，9）＝7

勝馬の
紹 介

パ フ �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2023．8．26 小倉7着

2021．4．2生 牡3鹿 母 ア ン ジ ュ エ 母母 キュンティア 9戦2勝 賞金 23，222，000円



17105 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第9競走 ��
��2，000�

ほ く と

北 斗 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

66 ブラックヴァール 牝4黒鹿56 横山 和生石井 輝昭氏 菊川 正達 浦河 高昭牧場 B456± 02：02．2 7．0�
811 ナイトスラッガー 牡3黒鹿55 �島 克駿東豊物産� 小栗 実 日高 竹島 幸治 522＋ 42：02．3	 4．4�
44 マイバラード 牡4鹿 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 浦河 荻伏三好フ

アーム 468＋ 2 〃 クビ 27．1�
810 ヴェルテンベルク 牡4鹿 58 藤岡 佑介吉田 照哉氏 宮本 博 千歳 社台ファーム 482± 02：02．62 7．1�
67 ミッキーラッキー 牡3栗 55 佐々木大輔野田みづき氏 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 568＋182：02．7クビ 3．1	
11 コーラルムーン 牝3鹿 53 横山 武史吉田 千津氏 牧田 和弥 千歳 社台ファーム 434－ 22：02．8	 8．5

78 フェスティヴビーム 牡4鹿 58 永野 猛蔵臼井義太郎氏 畠山 吉宏 むかわ 上水牧場 462＋ 62：03．01	 42．2�
79 エイトスターズ 牝4黒鹿56 武 豊武田 修氏 坂口 智康 洞
湖 レイクヴィラファーム 478＋ 22：03．1クビ 4．6�
33 メイショウオオミネ 牡4鹿 58 角田 大河松本 好雄氏 石橋 守 浦河 林 孝輝 442＋ 4 〃 クビ 140．7

55 スティーロポリス 牡4鹿 58 富田 暁 �サンデーレーシング 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 524＋342：03．73	 166．1�
22 ゴルデールスカー 牡4栗 58 菱田 裕二 �サンデーレーシング 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 472＋ 62：03．8	 49．7�

（11頭）

売 得 金
単勝： 56，271，000円 複勝： 59，313，000円 枠連： 10，367，400円
馬連： 59，992，900円 馬単： 27，283，100円 ワイド： 62，291，600円
3連複： 95，491，400円 3連単： 112，064，800円 計： 483，075，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 700円 複 勝 � 240円 � 240円 � 480円 枠 連（6－8） 380円

馬 連 �� 1，200円 馬 単 �� 2，720円

ワ イ ド �� 520円 �� 1，270円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 6，240円 3 連 単 ��� 29，180円

票 数

単勝票数 計 562710 的中 � 63847（4番人気）
複勝票数 計 593130 的中 � 69984（5番人気）� 70498（4番人気）� 27711（7番人気）
枠連票数 計 103674 的中 （6－8） 20706（1番人気）
馬連票数 計 599929 的中 �� 38611（4番人気）
馬単票数 計 272831 的中 �� 7520（11番人気）
ワイド票数 計 622916 的中 �� 32370（5番人気）�� 12148（20番人気）�� 14039（17番人気）
3連複票数 計 954914 的中 ��� 11464（26番人気）
3連単票数 計1120648 的中 ��� 2784（123番人気）

ハロンタイム 12．6―10．9―11．8―12．3―12．8―12．5―12．7―11．9―12．2―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．6―23．5―35．3―47．6―1：00．4―1：12．9―1：25．6―1：37．5―1：49．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．3―3F36．6
1
3
・（1，6）7，4－2－（5，3）－（8，11）－10－9・（1，6）7，4（5，8，2，3）（11，10）9

2
4
1，6，7，4－2，5，3（8，11）－10，9・（1，6）（4，7）3（8，11，10）5，2，9

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ブラックヴァール �
�
父 ジャングルポケット �

�
母父 スタチューオブリバティ デビュー 2022．7．23 福島4着

2020．3．16生 牝4黒鹿 母 ホッコーヴァール 母母 ホッコーエクレール 19戦2勝 賞金 40，680，000円

17106 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第10競走 ��
��1，200�

し お さ い

潮 騒 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 210，000円 60，000円 30，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

11 ポエットリー 牝3鹿 53 �島 克駿�田 昌久氏 平田 修 千歳 社台ファーム 468－ 21：10．0 2．3�
55 ランドオブラヴ 牝4鹿 56 横山 武史広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 428－ 21：10．11 5．3�
22 	 ロ ゼ ク ラ ン 牝6黒鹿56 荻野 琢真水谷 昌晃氏 藤沢 則雄 新ひだか 岡田牧場 444－ 81：10．2
 41．5�
89 	 イグニション 牡4栗 58 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 畑端 省吾 新ひだか 岡田スタツド 470± 0 〃 アタマ 8．9�
44 	 イイヒニナル 牝4芦 56 角田 大河米津 佳昭氏 千田 輝彦 新ひだか 木下牧場 406＋26 〃 ハナ 17．2	
77 スマートルシーダ 牡6鹿 58 浜中 俊大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 468＋ 4 〃 ハナ 8．6

33 トリップトゥムーン 牡5黒鹿58 菱田 裕二岡田 牧雄氏 新谷 功一 新ひだか ヒサイファーム 448－ 41：10．62 30．3�
810 ニシノコウダイ 牡4黒鹿58 藤岡 佑介西山 茂行氏 長谷川浩大 新冠 中山 高鹿康 486＋ 4 〃 クビ 4．2�
66 スクルプトーリス 牝4鹿 56 富田 暁中村伊三美氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 466＋ 61：10．7クビ 19．8

78 グッドグロウス 牡5鹿 58 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 470＋ 41：11．12
 169．1�

（10頭）

売 得 金
単勝： 56，566，000円 複勝： 57，460，700円 枠連： 11，457，300円
馬連： 72，764，600円 馬単： 35，901，900円 ワイド： 69，832，200円
3連複： 113，793，400円 3連単： 147，877，600円 計： 565，653，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 230円 複 勝 � 140円 � 170円 � 580円 枠 連（1－5） 750円

馬 連 �� 800円 馬 単 �� 1，250円

ワ イ ド �� 340円 �� 830円 �� 1，740円

3 連 複 ��� 4，780円 3 連 単 ��� 12，760円

票 数

単勝票数 計 565660 的中 � 193868（1番人気）
複勝票数 計 574607 的中 � 133150（1番人気）� 91564（3番人気）� 17515（9番人気）
枠連票数 計 114573 的中 （1－5） 11817（3番人気）
馬連票数 計 727646 的中 �� 70223（2番人気）
馬単票数 計 359019 的中 �� 21508（3番人気）
ワイド票数 計 698322 的中 �� 59297（2番人気）�� 20681（13番人気）�� 9444（23番人気）
3連複票数 計1137934 的中 ��� 17845（21番人気）
3連単票数 計1478776 的中 ��� 8397（35番人気）

ハロンタイム 12．4―11．4―11．7―11．6―11．3―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．8―35．5―47．1―58．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F34．5
3 ・（4，9）（1，6，10）7（5，8）（2，3） 4 ・（4，9）（1，6，10）7，5（2，8）3
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ポエットリー �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Rail Link デビュー 2023．9．30 阪神2着

2021．4．15生 牝3鹿 母 ブギーダモーレ 母母 Asmita 8戦3勝 賞金 38，848，000円



17107 7月6日 曇 稍重 （2024年1函館）第9日 第11競走 ��
��1，700�デルマーサラブレッドクラブ賞マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上，2023．7．8以降2024．6．30まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；
負担重量は，ハンデキャップ

デルマーサラブレッドクラブ賞（1着）
賞 品

本 賞 22，000，000円 8，800，000円 5，500，000円 3，300，000円 2，200，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ナチュラルハイ 牡4黒鹿56．5 永野 猛蔵山口 裕介氏 黒岩 陽一 新冠 村上 欽哉 B476－ 61：43．6 7．1�
46 サンテックス 牡4鹿 55 武 豊橋元 勇氣氏 浜田多実雄 浦河 笠松牧場 538＋ 61：43．81 4．2�
45 テーオードレフォン 牡5栗 57 丸山 元気小笹 公也氏 梅田 智之 日高 Wing Farm 496± 01：43．9� 4．3�
34 ト ウ セ ツ 牡5芦 56 �島 克駿中辻 明氏 杉山 佳明 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B494＋121：44．0クビ 13．9�
58 サトノロイヤル 牡6鹿 54 富田 暁里見 治氏 新谷 功一 浦河 高昭牧場 B504± 0 〃 ハナ 49．4�
22 キングストンボーイ 	6鹿 56 岩田 康誠吉田 和美氏 鹿戸 雄一 新ひだか 田上 徹 496± 01：44．1
 5．1�
814 ホウオウルーレット 牡5鹿 56 横山 武史小笹 芳央氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド B502＋ 21：44．2クビ 5．6	
712 ベルダーイメル 牡7鹿 58 藤岡 佑介ケーエスHD 本田 優 新冠 川島牧場 468－ 41：44．3� 9．2

610 リキサントライ 牡6栗 54 横山 和生 �ハイパワー商事 緒方 努 新冠 大栄牧場 494＋ 61：44．4� 107．4�
57 � クロパラントゥ 	6黒鹿54 浜中 俊長谷川祐司氏 古賀 慎明 新ひだか 千代田牧場 516＋ 81：44．61� 50．4

711 サンライズジーク 牡4鹿 55 佐々木大輔�ライフハウス 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 518＋101：45．87 76．1�
11 リリーミニスター 	7芦 54 菱田 裕二土井 孝夫氏 緒方 努 新ひだか 高橋フアーム 480－ 81：46．54 45．8�
69 レッドゲイル 牡5栗 55 丹内 祐次 �東京ホースレーシング 手塚 貴久 浦河 信岡牧場 B478＋ 41：46．81
 91．6�

（13頭）
813 バトルクライ 牡5栗 58 北村 友一 �Gリビエール・

レーシング 高木 登 浦河 ディアレスト
クラブ B504＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 114，199，200円 複勝： 145，040，400円 枠連： 42，644，500円
馬連： 220，556，100円 馬単： 73，836，800円 ワイド： 204，595，300円
3連複： 411，031，200円 3連単： 391，455，800円 計： 1，603，359，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 710円 複 勝 � 180円 � 170円 � 170円 枠 連（3－4） 530円

馬 連 �� 1，680円 馬 単 �� 3，330円

ワ イ ド �� 700円 �� 520円 �� 530円

3 連 複 ��� 2，440円 3 連 単 ��� 14，560円

票 数

単勝票数 差引計1141992（返還計 26423） 的中 � 127263（5番人気）
複勝票数 差引計1450404（返還計 40303） 的中 � 203020（4番人気）� 232522（2番人気）� 220312（3番人気）
枠連票数 差引計 426445（返還計 3105） 的中 （3－4） 61564（1番人気）
馬連票数 差引計2205561（返還計123088） 的中 �� 101236（8番人気）
馬単票数 差引計 738368（返還計 44736） 的中 �� 16586（16番人気）
ワイド票数 差引計2045953（返還計129803） 的中 �� 72724（9番人気）�� 101288（5番人気）�� 100743（6番人気）
3連複票数 差引計4110312（返還計427568） 的中 ��� 126170（4番人気）
3連単票数 差引計3914558（返還計403429） 的中 ��� 19487（38番人気）

ハロンタイム 7．0―10．7―11．6―12．3―12．1―12．0―12．3―12．8―12．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．7―29．3―41．6―53．7―1：05．7―1：18．0―1：30．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．9
1
3
5（1，6，8）（3，12）9－14，11，10－（2，7）4・（5，6）8，3，12（1，2）（9，14）10－（11，4）－7

2
4
5（6，8）（1，3）12（9，14）（11，10）－（2，7）4・（5，6，8）3，12，2，10（9，14）1（11，4）7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ナチュラルハイ �
�
父 スクリーンヒーロー �

�
母父 Pulpit デビュー 2022．7．10 福島1着

2020．5．4生 牡4黒鹿 母 ニシノシュクラン 母母 アラビックソング 17戦5勝 賞金 97，668，000円
〔競走除外〕 バトルクライ号は，馬場入場後に疾病〔外傷性鼻出血〕を発症したため競走除外。発走時刻4分遅延。
〔制裁〕 ナチュラルハイ号の騎手永野猛蔵は，決勝線手前で十分な間隔がないのに先行馬を追い抜いたことについて過怠金

10，000円。（被害馬：8番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 7頭 ショウナンバシット号・タガノクリステル号・プリンスミノル号・ホールシバン号・メイショウユズルハ号・

ライラボンド号・ルコルセール号

17108 7月6日 曇 良 （2024年1函館）第9日 第12競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

66 スミレファースト 牝3鹿 53 �島 克駿林 正道氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 454＋ 21：09．7 1．9�
22 ハピアーザンエバー 牡3鹿 55 黛 弘人田畑 利彦氏 羽月 友彦 新冠 株式会社 ホース・

マネジメント・ボス 448＋ 21：10．01� 16．5�
44 � ソングフォーユー 牝5鹿 56 大野 拓弥兼子 尚也氏 上原 博之 平取 高橋 啓 460＋ 21：10．1� 6．7�
11 � ナムラシベラ 牝6鹿 56

53 ▲川端 海翼兼子 尚也氏 藤沢 則雄 日高 いとう牧場 448－ 21：10．63 17．6�
33 ラ リ ベ ラ 牝5黒鹿56 菱田 裕二フォレストレーシング 藤野 健太 安平 ノーザンファーム B472＋ 2 〃 ハナ 3．5�
55 レディーエンジェル 牝3青鹿 53

52 ☆角田 大河エースレーシング 岡田 稲男 浦河 三嶋牧場 472＋ 8 〃 クビ 7．4�
88 フ タ バ 牝3栗 53

50 ▲小林 勝太辻 雄二氏 西村 真幸 浦河 辻 牧場 412± 01：11．02 72．1	
77 アスクメークシェア 牡4鹿 58

55 ▲高杉 吏麒廣崎 利洋氏 河内 洋 平取 株式会社
ASK STUD 472－101：11．1� 32．5


（8頭）

売 得 金
単勝： 59，216，600円 複勝： 54，746，400円 枠連： 発売なし
馬連： 72，509，500円 馬単： 38，881，700円 ワイド： 56，666，500円
3連複： 99，104，100円 3連単： 214，404，900円 計： 595，529，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 250円 � 180円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，180円 馬 単 �� 1，700円

ワ イ ド �� 430円 �� 260円 �� 730円

3 連 複 ��� 1，920円 3 連 単 ��� 6，520円

票 数

単勝票数 計 592166 的中 � 246647（1番人気）
複勝票数 計 547464 的中 � 257145（1番人気）� 31911（5番人気）� 51153（3番人気）
馬連票数 計 725095 的中 �� 47444（4番人気）
馬単票数 計 388817 的中 �� 17071（5番人気）
ワイド票数 計 566665 的中 �� 33217（5番人気）�� 62173（2番人気）�� 17710（10番人気）
3連複票数 計 991041 的中 ��� 38613（8番人気）
3連単票数 計2144049 的中 ��� 23805（22番人気）

ハロンタイム 12．2―11．2―11．4―11．4―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．4―34．8―46．2―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F34．9
3 ・（6，5）（2，3）（1，4）8，7 4 ・（6，5）（2，3）（1，4）（7，8）

勝馬の
紹 介

スミレファースト �
�
父 ニューイヤーズデイ �

�
母父 ダイワメジャー デビュー 2023．9．30 中山2着

2021．4．15生 牝3鹿 母 ス ミ レ 母母 ラ リ ズ 7戦2勝 賞金 20，430，000円
〔制裁〕 ナムラシベラ号の騎手川端海翼は，前検量の際に所定の検量時刻に遅れたことについて過怠金30，000円。



（2024年1函館）第9日 7月6日（土曜日） 曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
稍重

競走回数 12回 出走頭数 132頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

204，080，000円
3，020，000円
37，680，000円
1，120，000円
25，520，000円
65，992，500円
3，630，000円
1，267，200円

勝馬投票券売得金
628，579，500円
927，018，200円
124，016，200円
770，176，200円
369，446，400円
761，219，500円
1，282，984，900円
1，645，376，600円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，508，817，500円

総入場人員 5，678名 （有料入場人員 5，401名）
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